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B KoW Kypc cte? Kos o6pasoBaTenHo-KBaMPUKALMOHHA CTEMeH e
npupobuete cnep 3aBbplUBaHe HA 3aNOYHOTOTO
100,00% obyueHue?
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Enbpeu EBTOPM WTpeTM EYeTBbPTM W netu B npodecnoHaneH 6akanasbp
Kak oueHsiBaTe ceAMMYHUA pa3nuc Ha y4eBHUTe 3aHATUS Bbanarat nu Bu ce TBOpYeCKM 3a4auM MO CNeunanHocTTa B
Ha Bawara rpyna ? aKTUBEH npouec Ha caMocTosiTenHa paspa6otka ?
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50% N HenoAaxoAAL, KaTo 53%
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° ¥ He mora Aa npeueHs 20%
15%

20% 9
| 9% u npHemams 0%
T 7%

10% -

H mHoro Ao6bp :
B He M O-CKOPO He M He mora Ja npeueHa M no-ckopoga M aa
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OcurypsiBat nu By npenopgaBarenuTte KOHKpeTHa NOMOLY U

O6eKTUBHO NN ce oueHABAT 3HaHuUATa Bu oT Tekywy

KOHcynTaumm? KOHTPOJI, U3NuTn ?
. 45%
HHe 20% 33%
45% 40%
40% 24%
H 10-CKOpo He 35% 30% 19%
o 14%
30% o
i He Mora Aa npeLeHs 25% 20% 9%
20% 10%
HpAako, camo Mo Hsikou 15%
OVCUMMNIIVHK 10% 0%
 CUCTEMHO, NOYTU No 5%
BCUYKU AUCLMNSIUHN 0% ¥ He M nO-CKOpPO He © He Mora aa npeueHs ¥ no-CKopo ga ¥ aa
YyactBanum M cte B Hay4YHU U3CNe[BaHUA U B NPUNOXKHU MocraBeTe OUEHKa 3a OpraHM3aLUATa Ha y4ebHo-
pa3paboTKu No pbKOBOACTBOTO Ha Npenogasaren ? nU3cneao0BaTe/ICKaTa M HayyHaTa paboTta cbce CTyaeHTuUTe:
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M He B He npoABABaM NUHTepec = pa B HeBaMAHU OTrOBOPU

M cnab (2) McpeaeH (3) M ao6bp (4) M mHoro Aobbp (5) M oTanyeH (6)
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Kak oueHsiBaTe akagemuyHaTa eTuka u atmocdepa B
cneunanHocTTa U cnyxebHute B3aumooTHowweHus: Mexay
CTYAEHTU U CTYAEHTN?
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N owa M 3340BOAUTENHA W gobpa W mMHOro Aobpa

3HaeTe nu ganu Bawm cbetyaeHTn yyacteat B KategpeHu
CbBeTU U BbB PakynTeTHUA CbBET Npu o6CbXKAaHe Ha
y4ebHM nnaHoBe M NporpaMu nNo cneyuanHocTTa
(nporpamara) ?
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HHe ®oT4yacTn " pa

B HeBaNMAgHM OTroBOpM
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Kak oueHsiBaTe cneymnanHocTTa (nporpamara), no KOATO
cnepBare ?

46%

® ocTapsina
HenepcnekTuBHa

B C HEACHMU
nepcnekTmeun
24% P

B HAMaM MHeHne

13%
10% W Knacuyecka, Ho
7% BMHarM TbpceHa

® MofepHa,
nepcrnexkTusHa

Kak oueHABaTe AONBIHUTENHUTE U3TOYHULIN HA
MHdopmauus, nognomaraliy yCBOABaHETO Ha
y4yebHusa matepuan?

43%

B KpanHo
HeJoCTaTbyHU

HoYyTtn
He[oCTaTbyHM

5 HanbIHO
HegoCTaTbyHM

H nNpekaneHo MHoro

¥ HedoCTbNHU
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KakBo e noceleHNeTo Ha 3aHATUATA NO AUCLMMNIIVHM, NPU
KOMTO ce npaBu NpoBepkKa 3a npucbeTBue ? (Mo Bpeme Ha
ceMUHapHU, NabopaTopHU, NPAKTUYECKU YNpaXHeHUs)
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KakBo e nocelieHneTo Ha 3aHATUATA NO AUCLIMMNININHU, NpU
KOUTO ce NpaBu NpoBepka 3a npucbeTBue ? (Mo Bpeme Ha

nekuum)
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KakBo e noceLeHNeTo Ha 3aHATUATa N0 AUCLUNIUHMU, NpU
KOMTO He ce NpaBu NpoBepKa 3a npucbereue ? (Mo Bpeme Ha
nexkuumn)
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Yposnersopasa nu Bu opraHusaumaTta Ha U3SNUTHUTE ceCUU
(NPOABLAXKUTENHOCT HA CECUATA, UHTEPBAIU MEXAY
usnuTture) ?
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H no-CKopo He [ He mora 4a npeueHs
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Hno-ckopoga Hpa
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Pa3nonaraTte nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT ga usbupare: Pa3snonaraTte nu ¢ peasiHa Bb3MOXHOCT ga u3bupare:
MNpenopgasatenu ? Aucumnanun ?
37%
80% 62% 40% 30%
60% 30%
0 . 13%
40% 20% 9% 20% 10% 9%
° 59 4%
20% 10%
0% 0%

H He HnNo-CKOpo He I He e Heobxoanmo nsbupaHe HMNo-cKkopo Aa M aa
B He M 0-CKOPO He M He e HeobxoaMmo nsbupaHe M Mo-cKopo Aa M aa P A P POA A

Kak oueHsiBaTe akageMuyHarta eTuka n atmocdepa B
cneuuanHocTTa 1 cnyxebHUTe B3aumooTHoweHusi: Mexay
CTyAEeHTU U agMUHUCTPaLuma?

Kak oueHsiBaTe akagemMu4yHaTa eTuKa U atmocdepa B
cneuunanHocTTa U cnyxe6HUTe B3aMMOOTHOLLeHUs: Mexay
CTyAEHTU U npenofasartenu?

38%

43%
50% —
40%
23% 22%
30% — a—
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<

B 3300BOIUTENHA ] ,a,o6pa B MHOro p,o6pa

® jowa H 330BOANTENHA = nobpa B mHoro aobpa
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[loKONKO caMOCTOATENHO ce cnpaBsiTe C YCBOSIBAHETO Ha
y4ye6Hua matepuan ?
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H BUHarv nosnssaM Yyxga nomouy

@ cnpaBsM ce CaMOCTOSAITeJSIHO ¥ HeBanuagHu oTroBopU

60%
40%
20%
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H noHsiKora nosnsBam 4vykga nomouy

MocraseTe OLEHKM Ha TPyAOBaTa AUCLUNAUHA NO
wecrobanHarta cuctema Ha: CTygeHTUTe
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E cnab (2) EcpeneH (3) E aobbp (4) EmHoro 06bp (5) E oTanyeH (6)

cucrtema Ha: Npenopgasatenure

MNocTaBeTe OUEHKM HA TPYAO0BaTa AUCLUNANHA NO wecTobanHaTa
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20% 4% 7%
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® cnab (2) mcpeaeH (3) m gobbp (4) m mHOro Ao6bp (5) ™ oTanyeH (6)

Ypoenetsopsasa v Bu yuebHMA nnaH Ha cneuunanHocTTa ?
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EHe HnNo-cKOpoHe & He mora ga npeueHs B no-ckopoga Mpaa
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KaKBo e nocelieHMeTo Ha 3aHATUATA N0 AUCLUNIMHMI, MPU KOMTO He Ce NpaBu NPoBepKa 3a
npucbcteue ? (Mo Bpeme Ha ceMMHapHKU, Na6OPaTOPHU, NPAKTUUYECKU YNPaXKHEHUA)

40%

20%

0%

M nop 20% M 20...40% i1 40...60% M 60...80% M Hap 80%

Mo KONKO Yaca ceAMUYHO OTAENATE OT M3B'bHy‘-I€6HOTO CU Bpeme 3a ycBoABaHe Ha
npenogaaeHua matepuan U U3NbAHABAHE HA Bb3NOXeHUTe Bu y'-le6|-w| 3ap4auun ?
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n3Boaun

v 46% om aHKemupaHume oueHsieam crieyuaslHocmma Kamo Kracu4yecka, HO 8uHaau
mbpceHa, 24% s onpedesisim kamo MoOepHa, repcriekmusHa u camo 10% cmsamam, ye
€ C HesICHU rnepcrekmusu .

<

Crioped 45% cedmuyHUSAM pasrnuc Ha y4ebHume 3aHamusi e rnpuemsius.

AN

52% cmsimam, 4ye ca 06eKmuU8HO OUEeHEeHU 3HaHusima UM om meKyuwusi KOHmporsi

v 58% om cmydeHmume peanu3upam npucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm Mo
epemMe Ha JsieKyuu, Koeamo ce usebpuiea rposepka. lNpu nurica Ha makasa 0eflbm Ha
pedosHume cmydeHmu Hamarssiea (14% npu nocewaemocm Had 80%).

v [lo epeme Ha ceMuHapHuU, 1abopamoOpHU U NpPaKmMu4yecKu ynpaxHeHuss 76% om
cmydeHmume umam rnpucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm, Koz2amo ce
uzsbpuwea rpoeepka u 43% umam npucbcmeeHocm npu Had 80% noceuwaemocm, npu
Jiurica Ha rposepka.

v 71% He ca y4yacmeanu 6 Hay4yHu u3criedeaHusi U 8 [IPUioXHU paspabomku o
pPBKOBOACMBOMO Ha riperiodasamerl.
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v OmdeneHomo u38bHayOUMOPHO 8peMe 3a caMorno020mosKa e 8 epaHuyume:
e« 5-10 u./cedm. 3a 35% ,;
« 10-154./cedm. 3a 24%;
« Had 20 4./cedm 3a 20%
« 15-20 u./cedm. 3a 14% om aHkemupaHume

v’ 62% om cmydeHmume c4yumam, 4e He UM e ripedocmassiHa doceaa 8b3MOXXHOCM 3a u3bop
Ha riperiodasameriu.

v 38% om aHkemupaHume nocmassim 0obpa oueHKa OMHOCHO opeaHu3auusima Ha y4ebHo-
uscriedogamersickama u Hay4YHama paboma cbc cmyOeHmume.

v' Ha 61% ce eb3nmazam meopyecku 3adadqu Mo crieyuasHocmma 8 akmueeH rpouec Ha
camocmosimesiHa paspabomka

v' B3zaumoomHoweHusima cmydeHmu-cmydeHmu (35%), cmydeHmu-npenodasamenu (43%)
ca OueHeHU Kamo 0obpu, a Mmexdy cmyOeHmu-admuHucmpauyus crioped 38% om
aHKemupaHume ca OUeHeHU Kamo 3a0080JIumesiHuU.

v' [lpedocmassHemo Ha OOMbIHUMENIHU U3MOYHUUU Ha UHgopMauyusi ce onpedesis Kamo
HanbJ/IHO HedocmambYHO crioped 43% om aHkemupaHume.




